

**ПЪРВО ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ
„СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“**



**STS.CYRIL AND METHODIUS
FIRST PRIMARY SCHOOL**

2900 Гоце Делчев, ул. Отец Паисий“ №4
E-mail: info-103402@edu.mon.bg
Телефон: 0893461679
www.parvo-gd.com

2900 Gotse Delchev, 4 Otets Paisii Street
E-mail: info-103402@edu.mon.bg
Tel: 0893461679
www.parvo-gd.com



ПЛАН-ГРАФИК

за реализиране на дейностите за учебната 2023/2024 година

по проект „Креативност, мотивация, иновации“ и неговото продължение „Млади откриватели“ за 2023/2024 учебна година

Дейност	Срок за изпълнение	Отговорни лица	Контрол	Критерии за оценка	Финансиране
I. Планиране 1. Представяне на плана за прилагане на иновации през 2023-2024 учебна година пред всички педагогически специалисти	До 15.09.2023	Директорът, председателят на Комисията по прилагане на иновациите и всички педагогически	Директорът	Изготвен план	Не е необходимо

<p>2. Квалификационна дейност на учителите с приоритетно избрани квалификационни курсове, имащи отношение към иновацията.</p> <p>3. Планиране на сътрудничество с външни организации</p> <p>3.1. Зоокътове – с. Дъбница и гр. Хаджидимово</p> <p>3.2. Национален природонаучен музей – София</p> <p>3.3. Фермери от региона</p> <p>3.4. Читалище „Просвета“</p> <p>3.5. Общински исторически музей – гр. Гоце Делчев</p> <p>3.6. Национален парк „Пирин“</p> <p>3.7. Национален парк „Рила“</p> <p>3.8. Туристическо дружество „Момини двори“</p> <p>Телевизия „Запад“</p>	Целогодишен	специалисти, включени в проекта	Директорът	Извършена квалификационна дейност и представяне на документ за квалификация	
	Целогодишен	Комисията по прилагане на иновациите и всички педагогически специалисти, включени в проекта	Директорът	Осъществяване на сътрудничество с външни организации, когато е необходимо.	
<p>II. Анализ и оценка на МТБ, подобрения с цел повишаване мотивацията за учене.</p>	Целогодишен	Директорът	Директорът	Отлична МТБ	
<p>III. Осъществяване на интегративни връзки.</p>					
<p><i>Геометрични фигури. Обиколка на триъгълник, правоъгълник и квадрат – 2. клас</i></p>	ноември 2023	Рускова, Дарева, Илиев	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо

<i>Ъгъл. Видове ъгли – 3. клас</i>	ноември 2023	Менова, Малтъзова, Банева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Приказките – свят на символика, вълшебство и послания – 4. в – 6 клас</i>	15 декември 2023	Павлевичина, Тонгова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Коледна магия – 1. а клас</i>	декември 2023	Киневирска, Мингова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	30 лв.
<i>Пътят на хляба – 4. в клас</i>	януари 2024	Москова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Отбелязване на Международния ден на майчиния език – 3. б – 6 клас</i>	февруари 2024	Менова, Тонгова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Моето родно селище – 1. б клас</i>	февруари 2024	Григорова, Караманова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	До 30 лв.
<i>Математиката е забавна – 3. в клас</i>	14 март 2024	Давидова, Малтъзова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Планините в България – 4. б клас - ГЦОУД</i>	април 2024	Икономова, Агов	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
Урок по БЕЛ и математика – 1. г клас	април 2024	Гушкова, Терзиева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Границите на България от Освобождението до Втората световна война – 7. клас</i>	април 2024	Пашалиева, Агов, Спириева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 30 лв.

<i>Това и аз го знам</i> – 1. в клас	май 2024	Панделиева, Шамова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 40 лв.
IV. Споделяне на добри практики в училището					
<i>Открито занимание</i> – 5. клас, ГЦОУД – занимания по интереси	февруари 2024	Лазарова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
<i>Вълшебният свят на музиката</i> – 1. а клас	февруари 2024	Терзиева, Джалов	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Познавам частите на речта</i> – 3. г клас	март 2024	Петрова, Качанова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 30 лв.
Урок в 3. а – ЦОУД	март 2024	Пицева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
<i>По пътеката на знанието</i> – 4. б клас	март 2024	Икономова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Урок по английски език – 6. клас	март 2024	Динева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Гладната планета</i> – 5. клас	март 2024	Екип за подкрепа на личностното развитие	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
<i>Да съхраним българското</i> – 2. в кл. – ГЦОУД – занимания по интереси	април 2024	Вълчева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
Урок в 1. а клас	април 2024	Киневирска, Джалов, Георгиев	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	30 лв.

<i>За буквите</i> – 4. клас	май 2024	Чевгънова, Пашалиева, Спириева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	30 лв.
V. Изнесени уроци					
<i>На връх Джано по повод Независимостта на България</i>	22 септември 2023	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изкачване на върха и беседа за празника	Не е необходимо
<i>По стъпките на Самуиловите воини</i>	1 октомври 2023	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изминаване на маршрута и беседа за празника	Не е необходимо
<i>Освободителите на Неврокоп</i>	15 октомври 2023	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изминаване на маршрута и беседа за празника	Не е необходимо
<i>На връх Ореляк по повод Трети март</i>	3 март 2024	Агов, Вълчева, Николов, родители	Директорът и зам.- директорът	Изкачване на върха и беседа за празника	Не е необходимо
VI. Споделяне на добри практики с други училища					
Основно училище „Пенчо Славейков“ – Димитровград – иновативно училище ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Кавракирово	април – май	Комисията по иновации	Директорът	Изпълнение на дейността	НП „Иновации в действие“
VII. Работни срещи, обсъждане	В началото и края на първия и на втория учебен срок	Председателят на Комисията за прилагане на иновации и всички членове	Директорът и зам.- директорът	Проведена работна среща и взети решения	Не е необходимо

VIII. Отчитане на резултатите от работата пред Педагогическия съвет	В края на първия и в края на втория учебен срок	Председателят на Комисията за прилагане на иновации и всички членове	Директорът и зам.-директорът	Отчитане на подробен доклад за извършените дейности	Не е необходимо
--	---	--	------------------------------	---	------------------------

IX. Животните в природата – глобална тема за 2023/2024 учебна година					
Дейност	Срок за изпълнение	Отговорни лица	Контрол	Критерии за оценка	Финансиране
1. Пътуване и посещение на ферми за говеда и щрауси в района на Гоце Делчев – Копривлен, Марчево, Гайтаниново 2. ^б , 3. ^а и 4. ^б клас	октомври/ноември 2023 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	транспорт – 200 лв.
2. Пътуване и посещение на Национален природонаучен музей София 2. ^б , 3. ^а и 4. ^б клас	май/юни 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Транспорт – 1 800 лв.
3. Какво знаем за животните – съвместно интердисциплинарно занятие 2. ^б и 3. ^а клас	февруари 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Материал и за постери – 50 лв.
4. „Моят домашен любимец“ – представяне и обмяна на практики 2. ^б , 3. ^а , 4. ^б клас и ветеринарни лекари	март/април 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Награди – 150 лв.

5. Животните в природата – открито интердисциплинарно занятие в 4. ^б клас	април 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Материали – 50 лв.
Дейности по глобална тема „Животните и околната среда“	2023-2024 учебна година	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Необходими са: 2 250 лв.

Планът е отворен за допълнение и изменение в процеса на обучение, възпитание и социализация на учениците в Първо основно училище „Св. Св. Кирил и Методий.“